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LaViuda nace en Sax, pequeña localidad de la provincia de Alicante. En 
la actualidad nuestros productos están presentes en 4 continentes. La 
evolución de la empresa se caracteriza por la precisión, la exigencia 
en la fabricación y la búsqueda de una respuesta innovadora para el 
sector de los cerramientos y la protección solar. 
Contamos con una amplia y variada gama de sistemas de protección 
solar exterior que se adaptan a cualquier estilo arquitectónico y 
que se caracteriza por la excelente calidad, garantía y durabilidad de 
los productos LaViuda.  
La nueva colección de sistemas de estores de exterior, entre el 
que destacamos el estor enrollable con cremallera soldada en los 
laterales ZIPSCREEN, está disponible con o sin cofre y proporciona 
control solar, resistencia al viento, protección y privacidad al 
ambiente. Se trata de una solución práctica y vanguardista que se 
integra con facilidad en construcciones contemporáneas. 
Disponible en diferentes diseños, medidas y tipo de accionamiento, 
nuestros sistemas van acompañados de los tejidos más prestigiosos 
del mercado. Se trata sin duda de una de las colecciones más 
completas del sector de la decoración de exterior. 

LaViuda is based in Sax, a small town in the province of Alicante (Spain). Currently, 
our products are present in 4 different continents. The evolution as a Company is 
characterised by precision, a rigorous manufacturing process and its quest for innovative 
solutions for the enclosure systems and the sun protection sector.
We have available a wide and varied range of outdoor solar protection systems that 
adapt easily to any architectural style and are characterized by the excellent quality, 
guarantee and durability of LaViuda products.
The new collection of outdoor screen systems, among which we highlight the ZIPSCREEN, 
a roller blind system with a zipper welded on the sides of the fabric, is available with or 
without a box and provides solar control, wind resistance, protection and privacy to 
the environment. It is a practical and state-of-the-art solution that integrates easily into 
contemporary constructions.
Available in different designs, measurements and activation types, our systems are 
accompanied by the most prestigious fabrics on the market. It is undoubtedly one of the 
most complete collections in the outdoor decoration sector.
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PRIVACIDAD
Privacy

PROTECCIÓN 
SOLAR

Solar Protection

EFICIENCIA
ENERGÉTICA
Energy Efficiency

VENTILACIÓN
Ventilation



INTEGRACIÓN
TOTAL

Total Integration

RESISTENCIA
AL VIENTO

Wind Ressistance

FÁCIL 
INSTALACIÓN

Easy Installation

GRANDES
DIMENSIONES

Large Dimensions



SISTEMAS SYSTEMS

85 105 110 130

Sistema System ZIP ZIP ZIP  /  Guía (sin ZIP) Free guide
Cable  /  Varilla Rod guide

ZIP / Guía (sin ZIP) Free guide
Cable / Varilla Rod guide ZIP

Automatismo Automatism Manual / Motor Motor Manual / Motor Manual / Motor Motor

Diseño optimizado de EJE 
QUE EVITA MARCAS Y 
PLIEGUES EN EL TEJIDO 
debido a su uso.
Optimized shaft design that prevents 
marks and folds in the fabric due to it use.

Distintas geometrías 
y dimensiones. Hasta 
cuatro sistemas de 
instalación.
Wide range of geometries and 
dimensins. Availabe in up to four 
installation systems.

LA SOLUCIÓN PERFECTA PARA 
CUALQUIER ESPACIO

THE PERFECT SOLUTION FOR ANY ENVIRONMENT 

VERSÁTIL, posibilidad de 
instalación en pared o techo 

con un único cofre.
It is a VERSATILE system as it offers the 

possibility of wall or ceiling installation a single box.



La guía con PERFIL DE 
COMPENSACIÓN permite 
una instalación perfecta 
sobre cualquier superficie. 
Disponible en dos versiones 
diferentes: fijación 
lateral y frontal. 
The guide with the COMPENSATION PROFILE allows  
a perfect installation on any surface.  Available in two 
different versions: side and frotn mounting.

La barra de carga inferior de gran 
capacidad permite la compensación 

ideal del tejido mediante contrapesos.
The counterweights of the bottom loading 

bar allow an ideal fabric compensation.

La junta inferior de sellado 
en la barra de carga ofrece
MAYOR ESTANQUIDAD. 
The loading bar lower sealing 
gasket’s provides better sailing.

La embocadura de 
guiado superior
asegura la CORRECTA 
POSICIÓN DEL TEJIDO. 
The upper guiding mouth ensures the CORRECT 
POSITION OF THE FABRIC.Perfil flexible 

interior anti-ruido
Interior flexible anti-noise profile.
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DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA

ZIP

• Material                                      Aluminio Aluminium 6063-T5

• Ancho máximo Maximum width 3 m

• Alto máximo Maximum heigth 2,5 m

• Eje Axe Ø 56

• Resistencia al viento Wind load resistance                                     CLASE 2

ÁGORA ÁURA NUVOLA

09



10



/ PROTECCIÓN SOLAR EXTERIOR / SCREEN EXTERIOR
EXTERNAL SUN PROTECTION / EXTERIOR SCREEN

105

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA

ZIP

• Material                                        Aluminio Aluminium 6063-T5 

• Ancho máximo Maximum width 4 m

• Alto máximo Maximum heigth 3,5 m

• Eje Axe Ø 70

• Resistencia al viento Wind load resistance                                         CLASE 2

106

105

50

30,5
SENSEI
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45
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DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA

                                             ZIP Guía sin ZIP
Free guide Cable Varilla

Rod guide

• Material                                                        Aluminio Aluminium 6063-T5 

• Ancho máximo Maximum width 4 m 4 m 4 m 4 m

• Alto máximo Maximum heigth 3 m 3 m 3 m 3 m

• Eje Axe Ø 70 Ø 70 Ø 70 Ø 70

• Resistencia al viento Wind load resistance CLASE 3 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 3

ÁGORA ÁURA NUVOLA
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DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA

                                             ZIP Guía sin ZIP 
Free guide Cable Varilla

Rod guide

• Material                                                                 Aluminio Aluminium 6063-T5 

• Ancho máximo Maximum width 5 m 5 m 5 m 5 m

• Alto máximo Maximum heigth 5 m 5 m 5 m 3 m

• Eje Axe Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80

• Resistencia al viento Wind load resistance CLASE 1 CLASE 2 CLASE2 CLASE 2

117

142

131

131

131

13145
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30

ÁGORA ÁURA NUVOLA
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DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA

                                             ZIP

• Material                                              Aluminio Aluminium 6063-T5 

• Ancho máximo Maximum width 5 m

• Alto máximo Maximum heigth 5 m

• Eje Axe Ø 95

• Resistencia al viento Wind load resistance CLASE 1

131

130

50

30,5
SENSEI
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Motor vía radio IO 
con finales de carrera 
electrónicos de alta 
precisión (ajuste mediante 
emisor) con detección de 
obstáculos.
Radio IO motor system with high precision limit 
swich (adjustment by transmitter) and detection 
of obstacles.

SITUO IO
mando a distancia para uno o 

varios motores, pensado 
para la comodidad cotidiana.

Remote control for one or more motor systems, 
designed for everyday comfort.

SMOOVE IO
mando de pared táctil individual o general.

Individual or general touch-sensitive wall control.

EL HOGAR CONECTADO Connected Home

MOTORIZACIÓN 
Y AUTOMATISMOS

MOTORS AND AUTOMATISMS
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Motor vía radio con final 
de carrera electrónico con 
posibilidad de memorizar 
una posición intermedia.
Radio motor system with electronic limit 
switch that offers the possibility to record an 
intermediate position.

GIRO WALL
Emisor de pared universal

Universal wall transmitter

POP
Emisor para uno 
o varios motores. 
Perfecto equilibrio entre 
funcionalidad y diseño.
Remote control applicable to use in just one 
or various motor systems. The perfect balance 
between functionality and design.  
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TEJIDOS SCREEN

PLATA ARENA

ARENA

PLATA

GRIS / BLANCO

BLANCO ROTO

PERLA

PLATA

GRIS / BLANCO

PERLA / AZUL

HORMIGÓN

LINO / ARENA

SOMBRA

NEGRO

PIEDRA ARENA

CARBÓN

ANTRACITA

ARENA / BLANCO

GRIS / AZUL

ARENA 

ARENA / BRONCE

GRIS / PERLA

BRONCE HORMIGÓN

PIEDRA

BRONCE

GRIS

ANTRACITA

GRIS / BLANCO

BRONCE

GRIS / CARBÓN

CIRUELA

JADE

BLANCO ANTRACITA

BLANCO

BLANCO

BLANCO

BLANCO

BLANCO

BLANCO

BLANCO

AZUL NOCHE

BLANCO / PERLA

SOLTIS 88

SOLTIS 96W

SOLTIS 92

SERGE 10%

SOLTIS 96

SERGE 600 BO LUNAR

SOLTIS 92 B/O

SERGE 600
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GAMA DE COLORES RANGE OF COLOURS

BLANCO BRONCE

10131011

10151019

30053007

50106005

60097011

70167022

70358007

80148017

INOX7016

80038019

9010NEGRO

MADERA PINO NUDO MADERA ROBLE GOLDEN

MADERA NOGAL
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ÁGORA AURA

Tamaños
Sizes 85 110 130 85 110 130

Material Aluminio Aluminium  6063 - T5

Ancho máx. (m)
Maximum width 3 4 5 3 4 5

Alto máx. (m)
Maximum heigth 2,5 3 5 3 2,5 3 5 3

Eje
Axe Ø 56 Ø 70 Ø 80 Ø 56 Ø 70 Ø 80

Sistema
System ZI
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Automatismo
Automatism

Manual / Motor

Resistencia 
al viento          
Wind load resistance
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NUVOLA SENSEI

Tamaños
Sizes 85 110 130 105 130

Material Aluminio Aluminium  6063 - T5

Ancho máx. (m)
Maximum width 3 4 5 4 5

Alto máx. (m)
Maximum heigth 2,5 3 5 3 3,5 5

Eje
Axe Ø 56 Ø 70 Ø 80 Ø 70 Ø 95

Sistema
System ZI
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Automatismo
Automatism

Manual / Motor Motor

Resistencia 
al viento
Wind load resistance
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Nuestra cartera de productos es fruto de un trabajo 
constante de nuestro equipo profesional en la investigación, 
desarrollo y diseño y de una ardua investigación que 
durante años ha permitido posicionarnos entre los 
mejores fabricantes de cerramientos y sistemas de 
protección solar de PVC y aluminio.   
Nuestra filosofía combina la elaboración de soluciones 
con prestaciones técnicas de alta calidad junto a la intensa 
dedicación en la satisfacción de clientes exigentes que 
buscan soluciones de confort para proteger su vivienda. 
Somos fabricantes y cuidamos hasta el mínimo detalle 
para asegurar el más alto nivel de calidad en todos los 
productos que ofrecemos. Buscamos aquellos valores que 
nos definen como marca y sobre los que radica nuestra 
diferenciación: la calidad, el diseño, la capacidad de 
respuesta y el servicio forman el ADN de LaViuda.

Our product portfolio is the result of our professional team´s constant 
work in research, development and design as well as of an arduous 
investigation that for years has allowed us to position ourselves among the 
best manufacturers of PVC and aluminium enclosures and solar protection 
solutions.
Our philosophy combines the development of solutions that have a high-
quality technical performance together with an intense dedication to 
the satisfaction of demanding customers who seek comfort solutions to 
protect their home.
We are manufacturers and take care of even the smallest detail to ensure 
the highest level of quality in all the products we offer. We seek those 
values that define us as a brand and on which our differenciation lies: 
quality, design, responsiveness and customer service form LaViuda´s DNA.





www.laviuda.es

Pol. Ind. Río Vinalopó

Aptdo. 7

03630 SAX 

(Alicante - Spain)

T:  +34 965 47 40 00 - 01

www.laviuda.es

